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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.07.2005 20:05:20

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.07.2005 22:44:07

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10360/answer/10361




YBaxaemuiti Anekcanpp! YToOwl yOpaTh sIBIEHUS 0TeKa, MOXKHO ITOofielaTh BAHHOYKH C
IepMaHTaHATOM Kanus (MapraHIoBKa - cJ1a00-po30BLIi pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCTIE YEro
CMa3BIBATh TOJIOBKY MOJI0BOT0 ujleHa Ma3bi0 AYPOEMH. OHa comepKuUT aHTUOMOTHK,
IIPOTUBOBOCIIANIUTEIbHOE U 00e300/KBaloIee cpeacTBo. Eciu y Bac ocTanuch BOIIPOCH, TUIITKUTE,
Oyny pan momMo4b. Yoauwu!



